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Oépa 1: o) Eetdote av elvon tautohoyie ot npotdoeic
“AAN(B—A)——-B) xu (mAAN(B—A)—B

B) E€etdote av 1 npétaon A1 — (A — (Az — (A4 — As))) elvon 160d0vaun pe xdrow and Tic
TPOTACELG

Ay — (Ag — (A4 — (Al — A5))) nou <_\A2 V —ALV —\A5) — (Al VAN Ag)

Abor: o) H npdn npogavae dev etvar, opxel va Yewpficouge wid anovour, v ye v(A) = 1 xa 7
npdtaon yiveton Peudhc. H deltepn nupatnpolye enione éu yia v(A) = 0 xou v(B) = 0 yiveta eniong
eudrc.

B) Xenowonowwvtog dtadoytxd tny tooduvopia A3 — (Ag — As) = (A3NAy) — As Bhénovye bt
et efvan tood0vaun ye v (A1 AAsNA3NAL) — As, T0 (B0 xan 1) deltepn. Apan npdtn xau 1 dedtepn
efvar petall toug toodivayes. IHopatnpodue enione 6t wd anovops| pe v(A;) = ... = v(As) = 0 xdvet
oAnU| TNV Te®TN aAAS Peudr) Ty Telty, doa 1 TEMTY YE TNV Teltn dev eivarl LoOdUVAUES.

Oépa 2:  a) Tpddte pio npdraon toodivaun e tnv (A1 A A2 A Ag) V A4 mou va teptéyel pbvo toug
OUVBEGUOUC T XAt — OTN Y TNS.

B) ‘Enexteivoupe tn yhdooa tne Hpotaocwaxfic Aoyixfc etodyoviac éva véo olpfolo L nou napiotdvel
wla mpdtaoy mou eivon mavta eudric. E&nyeiote yiatl, ypnowonoidviag autd 1o obyfolo, xdle npdtaon
elvol LooBUVaUT UE XATOL TOU G YROPT TNG TEPLEYEL WOVO TO GUVOEGUO — .

AVor: o) H npéraor etvon Sradoyixd woodlvour pe tny Ay — (A1 A Aa A As), auth pe v Ay —
(A1 VAV Ag), auth e ty Ay — (A1 — (mA2V—A3)), wauth pe ty Ay — (4] — (A2 —
—A3)).

B) Agol yvwpilouye 6Tt 10 olvoho ouvdéouwy {—, —} elvar enapxée, dpa xdde mpbdtaon Eyet
10000VoUY) TOU TEPLEYEL 0T YPAUPT) TNG UOVO AUTOUS TOUSC GUVDECHOUS, OPXEL VO aYTIXATACTACOUUE
xdde eppavion Tou cuvdéopou —, dnhadh xde —A pe pla npdtooy Tou meptéyet Ta obuBola A, L, — .
Auté yivetan e 1 Pordeia g tooduvapiag "A=A — L.

Oépa 3: o) Trnodétovye 6Tt Y T odvola npotdoewy I, A xon g npotdoec ¢, x éyoupe I' =
@ — x xu A = . Trdpyer npdtaon ¢ wote ' UA = (¢ — x);
B) Oupiloupe 6Tt T Tpior adlmpatixd oyRuata Tov yenoonooivia ot Tutxéc anodeilels etvon o

(AX)p = (v = @), (AZ2)(¢ = (¥ = X)) = (¢ = ¢) = (¢ = X)), (AZ3)(mp — ) — (¥ —¢)

A®ote tumixr anodelln NG TEOTUONE Y — Y YENOLOTOLOVTIS WS LUTOVETELS TIC TEOTIOELS
o — (x = ) xa X

Abor: o) Mio anovour aknotipdy v tou xdvet adndeic tic tpotdoeic touv I'UA xdver akndeic 1600
exebveg tou I' 600 xan Tou A, dpa diver v(p — x) = 1 xan v(p) = 1, emopévwe xou v(x) = 1. Av urnfpye
tétowa tpdtaoy Yo énpene va eivar xou v(— (1 — x)) = v(¢ A —x) = 1, dnhad v(x) = 0, drono.

B) H tumxs, anddeiln éyet ta e€hc Pruorta



AYX2 (= (x =) = (e = x) = (e — ) (1)
Trédeon  —p — (x — ) (2)
MP(1),(2) (= —x) = (¢ — =) (3)
(AX 1) x—=(p—x) (4)
Trbddeon x (5)
MP (4), (5)  —¢ —x (6)
MP (3), (6)  —p — = (7)
A¥3 (mp— ) = (¥ — ) (8)
MP (7), (8) v —o

Ocpa 4: Ocwpodye pla Yhdooa e Koatnyopnuatixhc Aoyixic mou mepiéyet éva cuvaptnotaxd
ovpfohro f.

a) ['pddite mpotdoeic 6" authy 1 Yh@ooo mou va ex@edlouy Yia T GUVAETNOT oL epunvelet To f
ot “‘n ouvdptng eivan enl” xar “‘undpyouv axpiBng 800 otolyeio NG dopng Tou €youv TNV (Do ElxOVA
p€ow g ouvdptnong

B) Arodei&te bt 1 npdraon

Ve (f(f(f(2) =z A =(flz)=2))
éyet we ouvéneee i Vo —( f(f(z)) =2 ), xa YV =( f(f(x)) = f(z) ).

AVor: o) O ddo {nrobueves tpotdoeig eivan 1

VaTy(f(y) = =) (xou oy M YaIy(f(z) = y)

mou mohhol ypdgouy, agol autd exedlel anhdS 6Tt 1 cuvdpTnon eivar oplouévy mavtolh oto medlo
optopol TNG) ol 1)

Sudy(—(x = y)A (@) = Fy) AVN0(f(2) = flw) = (2= w)V(z = 2hw = y)V(z = yAz = 2)))

B) Xenowonowlye Yy anhétnta ouuBohiopol to 8o obuPfolo f yia Ty epunvela Tou cuvoETN-
otxol cuuPohou oe o Souh. Av hoimov yio éva ototyelo a plog dourc mou emaknielel 0 doopévn
npbtaon eiyope f(f(a)) = a, téte Va elyape xa f(f(f(a))) = f(a). Ouwe yio dha 1o otoryeio Tne
dourc éxouvpe f(f(f(a))) = a, ondte Va Arav f(a) = a. Autd eivar adbvato yroti yioa Gha To ooyl
e dourc éyoupe f(a) # a. Apa oe onotadfnote dour aknieder 1 dodeloa npdtacy dev ahnleldel 7
dovnon e Vo —( f(f(z)) = x ), enopévoc adndeder y Vo —( f(f(z)) == ).

Ouyolwc av dev ahfdeve n Vo —( f(f(z)) = f(x) ) Ya eiyope 6t undpyel otoyeio a tne dophc dote
f(f(a)) = fl(a), dpa xou f(f(f(a))) = f(f(a)), enopévoc xu f(f(a) = a, 1o onoio eidaye opéonc

Tpv 6Tl 0d1YEl oE dToTo.

Ocpa 5: o) I'pddte npotdon o, e Katnyopnuatixic Aoyixdc, n onoto va emakndedeton oe pia
doun oxplBug 6tav o Qopéuc Tng BOUNC AUTAHE EYEL TOUAAYIOTOV N GToLyEla.

B) Ac vnodéoouvye 6Tt undpyet olvoro npotdoewy T, ot pio yhwooa e Katnyopnuatixic Aoyt
xS, €T0L OOTE MOTE Ol TPOTAoEK Tou va enakndebovion axpBede oe dopéc mou oL QYopelc Toug elval
nenepaopéva olvoha. Ileite av 1o oOvoho T'U {o, | n > 1} eivon enahniedoo.

Y) AZionotdviag T andvtnon 010 TponYoUREVo ep@Trua anodeilte 4Tt dev undpyer TéTolo olvolo
T pe Ty Topandve WoTnTa.

Abom:  a)
Jzy ... 3z, (H(zr=22) Ao A(p =xp) A(za =23) Ao (e =) A A (1 = @) )
B) To clvoho autd mpotdoewv dev eivar emaknledoio. Av enaindeudtav oe xdnow dour toTe,
enetdr] Yo enokndedovtay ol npotdoelc tou T o Qopéag tne dounc Vo €npene va eivol TEREPAGUEVO
obvoho. Enedn dpwg Yo enakndedovtav ot npotdoeic o, yio xde guoixd aprdpd n > 1 o gopéag tng
dounc Vo ERPETE VAL €YEL TEQLOCOTERN Amd 1 oTotyEld Yo x&de n > 1, wpdvua dtono.



Y) Aot 1o alvoho autd howndy dev elvan enadndeloo, xdnowo tenepaoyévo uoocltvold Tou de
Yo etvar enodndedolo, and 10 Oewpnua Tov Lupnayols. Autd duwe odnyel oe drono: Av N eivo
0 PEYOAOTEROC QUOIXGS aptdpdg TETOOG MOTE N O V AVAXEL 0TO TEMEQUOUEVO LTOGUYOAO, TOTE €val
obvoho pe N otoyeio Ya enahfdeve dheg TiC 0y, mou Pploxoviar 010 TENEPAGUEVO auUTO GUVORO TEO-
Tdoewy, oG Yo fray ot gopéag ploag doung mou Va emakdeue Tig Tpotdoeic Tou cuvdrou T. Etol to
TENEPACUEVO AT Glvoho mpotdoewy Yo ftav enainledolwo. Apa dev undpyet obvolo tpotdoewy T'
we ) {nrolpevn widTHTA



